0+000, 00
0+113,20
0+200, 00
04264, 00
0+284,00
0+348,00
0+430,00
0+449,00
0+517, 00
0+575, 00
0+888, 80
1+377,00
1+747,00
1+884, 00

1+977, 00

ZUZYCIE

NA MIEJSCU NADMIAR(*) BILANS

145,31
72,71
52,82

4,00
13,66
62,48
14,34
73,69
62,45

244,02

375,97

281,57

108,28

120,22

145,31
218,02
270,85
274,85
288,51
351,00
365,34
439,03
501,48
745,50

1121, 47

1403, 04

1511, 32

1631, 54

Nadmiar WYKOP

(*)

POWIERZCHNIE [m2] ODLEGLOSC OBJETOSCTI [m3]
NASYP WYKOP [m] NASYP WYKOP
0,00 1,77
113,20 6,69 152,00
0,12 0,92
86,80 9,52 82,23
0,10 0,97
64,00 7,21 60,04
0,12 0,90
20,00 7,15 11,15
0,59 0,21
64,00 22,67 36,34
0,12 0,92
82,00 10,50 72,99
0,14 0,86
19,00 2,47 16,81
0,12 0,91
68,00 4,12 77,81
0,00 1,38
58,00 3,61 66,06
0,12 0,90
313,80 38,98 283,00
0,12 0,90
488,20 61,54 437,51
0,13 0,89
370,00 47,47 329,04
0,13 0,89
137,00 16,60 124,87
0,11 0,93
93,00 5,29 125,51
0,00 1,77
243,82 1875, 36
1631, 54m3

- warto$éci ujemne NASYP, dodatnie WYKOP



